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Studios & Dek: the essentiality 
of concrete meets the 
decorative softness of 
wallpaper. Two seemingly 
opposite souls come together, 
offering new ideas and 
solutions for dressing spaces.

incontri complementari

COMPLEMENTARY 
ENCOUNTERS
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Studios & Dek è un progetto 
che concilia due anime 
all’apparenza antitetiche: 
l’essenzialità del cemento e 
l’esuberanza decorativa del 
wallpaper. 

Studios & Dek: Das Essentielle 
von Beton trifft auf die 
dekorative Weichheit von 
Tapeten. Zwei scheinbar 
gegensätzliche Seelen 
vereinen sich und schaffen 
neue Ideen und Lösungen 
zum Verschönern von 
Räumen.

Studios & Dek : l’essentialité 
du béton rencontre la douceur 
décorative du papier peint. 
Deux âmes en apparence 
opposées se combinent, 
offrant de nouvelles idées 
et solutions pour habiller les 
espaces.

Studios & Dek: la esencialidad 
del cemento se encuentra 
con la suavidad decorativa 
del papel pintado. Dos almas 
aparentemente opuestas se 
unen, ofreciendo nuevas ideas 
y soluciones para vestir los 
espacios.
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Los motivos decorativos de temática botánica de Dek comparten 
la misma paleta de colores de Studios, una interpretación 
moderna del cemento con matices refinados y acogedores.

I motivi decorativi a tema botanico di Dek condividono la medesima 
palette cromatica di Studios, una moderna interpretazione del 
cemento con nuance raffinate e accoglienti.

Les motifs décoratifs sur le thème de la botanique de Dek 
partagent la même palette chromatique que Studios, une 
interprétation moderne du béton avec des nuances sophistiquées 
et chaleureuses.

Die Muster mit botanischen Themen von Dek teilen dieselbe 
chromatische Farbpalette von Studios. Eine moderne 
Interpretation von Beton mit edlen, ansprechenden Nuancen.

Dek’s botanical-themed decor motifs share the same colour 
palette as Studios: a modern interpretation of concrete, 
characterised by cosy and refined nuances.

graphic and 
         colour synergies

sinergie grafiche e cromatiche
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iron&tropic
floor

studios iron 60x60 Rect

wall

studios iron 60x119,8 Rect
studios iron mosaic 30x30
dek tropic blue 60x119,8 Rect
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iron&tropic
floor

studios iron 60x60 Rect

wall

dek tropic blue 60x119,8 Rect
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I versatili formati di Studios 
permettono di ricreare il 
fascino contemporaneo 
delle pavimentazioni in 
cemento, con i dettagli e le 
sfumature delle superfici 
autentiche. I raffinati disegni 
di Dek animano lo spazio 
architettonico con ricchi 
grafismi ispirati alla natura.

Formate von Studios 
ermöglichen es, den 
modernen Charme von 
Betonböden mit den 
Details und Nuancen 
authentischer Oberflächen 
neu zu erschaffen. Die edlen 
Muster von Dek beleben den 
architektonischen Raum 
mit üppigen, an der Natur 
inspirierten Grafiken.

Les formats versatiles de 
Studios permettent de recréer 
le charme contemporain des 
sols en béton, avec les détails 
et les nuances des surfaces 
authentiques. Les dessins 
raffinés de Dek animent 
l’espace architectural avec de 
riches graphismes inspirés de 
la nature.

Los versátiles formatos de 
Studios permiten recrear el 
encanto contemporáneo de 
los pavimentos de cemento, 
con los detalles y tonalidades 
de las superficies auténticas. 
Los refinados diseños de 
Dek animan el espacio 
arquitectónico con ricos 
diseños gráficos inspirados 
en la naturaleza.

Studios’ versatile formats 
allow you to recreate the 
contemporary charm of 
concrete floors, with the 
details and nuances of 
authentic surfaces. Dek’s 
refined designs animate the 
architectural space with rich, 
nature-inspired graphics.

atmosfere raffinate e vibranti
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iron&rio
floor

studios iron 60x119,8 Rect
wall

dek rio grey 60x119,8 Rect
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steel&tropic
floor

studios steel 60x119,8 Rect

wall

dek tropic blue 60x119,8 Rect
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steel
studios steel 60x119,8 Rect
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Dek offre una calibrata 
selezione di temi grafici, 
pensati per conferire carattere 
e unicità a interi ambienti 
valorizzando nicchie, quinte 
divisorie e piccole pareti.

Dek bietet eine ausgewogene 
Auswahl an grafischen 
Themen, die ganzen Räumen 
Charakter und Einzigartigkeit 
verleihen, indem sie Nischen, 
Trennwände und kleine 
Wände aufwerten.

Dek propose une sélection 
calibrée de thèmes 
graphiques, conçus pour 
donner du caractère et de 
l’unicité à des espaces entiers 
en valorisant les niches, les 
cloisons et les petits murs.

Dek ofrece una calibrada 
selección de temas gráficos, 
pensados para dar carácter y 
unicidad a espacios enteros, 
valorizando nichos, paredes 
divisorias y muros pequeños.

Dek offers a calibrated 
selection of graphic themes, 
designed to add character 
and a touch of originality 
to entire rooms, enhancing 
every niche, partition and 
small wall.

pareti decorative

      DECORATIVE 
WALLS
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steel&line
floor

studios steel 80,2x80,2 Rect

wall

studios line cold 80,2x80,2 Rect
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ivory&sakura
floor

studios ivory 60x119,8 Rect

wall

studios ivory 60x119,8 Rect
dek sakura 60x119,8 Rect
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Un progetto ceramico che 
bilancia minimalismo e 
decorazione per dare risposte 
progettuali a situazioni 
applicative e a contesti 
abitativi molto diversi tra loro.

Ein Keramikprojekt, das 
Minimalismus und Dekoration 
miteinander aufwiegt, um 
ganz unterschiedlichen 
Anwendungssituationen 
und Wohnumgebungen 
Projektlösungen zu bieten.

Un projet céramique qui 
équilibre minimalisme et 
décoration pour offrir des 
réponses conceptuelles à 
des situations d’application 
et à des espaces de vie très 
différents les uns des autres.

Un proyecto cerámico que 
equilibra minimalismo 
y decoración para dar 
respuestas de diseño a 
situaciones de aplicación y 
entornos residenciales muy 
diferentes entre ellos.

A ceramic project that 
balances minimalism and 
decor, offering design 
solutions suitable for very 
different applications and 
living contexts.

ESSENTIALITY AND 
    MULTI-STYLE WALLPAPER

ivory&sakura
floor

studios ivory 60x119,8 Rect

wall

dek sakura 60x119,8 Rect

essenzialità e wallpaper multistile
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ESSENTIALITY AND 
    MULTI-STYLE WALLPAPER

- 21 -



ivory&line
floor

studios ivory 80,2x80,2 Rect

wall

studios line warm 80,2x80,2 Rect
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ivory&rio
floor

studios ivory 80,2x80,2 Rect

wall

dek rio beige 60x119,8 Rect
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sand&tropic
floor

studios sand 60x60 Rect

wall

studios sand 60x119,8 Rect
dek tropic ecrù 60x119,8 Rect
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sand&tropic
floor 
studios sand 60x119,8 Rect

wall 
dek tropic ecrù 60x119,8 Rect
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sand
studios sand 60x119,8 Rect
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Studios esprime una 
matericità sofisticata e 
autentica, con tonalità che si 
inseriscono con naturalezza 
in ogni tipo di spazio 
architettonico armonizzandosi 
con dettagli e finiture.

Studios ist der Ausdruck 
einer vornehmen und 
authentischen Materialoptik, 
mit Farbtönen, die sich 
mit der Natürlichkeit jedes 
architektonischen Raums 
schneiden und mit Details 
und Finishings für Harmonie 
sorgen.

Studios exprime une 
consistance sophistiquée 
et authentique, avec des 
tonalités qui s’entrecroisent 
de façon naturelle dans 
chaque type d’espace 
architectural, s’harmonisant 
avec les détails et les 
finitions.

Studios expresa una 
materialidad sofisticada y 
auténtica, con tonalidades 
que se entrecruzan con 
naturalidad en cualquier tipo 
de espacio arquitectónico, 
armonizando con detalles y 
acabados.

Studios expresses a 
sophisticated and authentic 
materiality, with tones that 
blend naturally into any type 
of architectural space, in 
full harmony with different 
details and finishes.

tra architettura e interior design

BETWEEN ARCHITECTURE
     AND INTERIOR DESIGN
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sand&line
studios sand 80,2x80,2 Rect
studios line warm 80,2x80,2 Rect
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floor 
studios sand 80,2x80,2 Rect

wall

studios line warm 80,2x80,2 Rect
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Dagli spazi commerciali al 
living, dal bagno alla stanza 
da letto: ambienti grandi e 
piccoli trovano in Studios & 
Dek un corredo di superfici di 
design pratiche e versatili, alle 
quali abbinare liberamente 
colori, tessuti, arredi e 
complementi.

Ob Geschäftsraum, 
Wohnzimmer, Bad oder 
Schlafzimmer: Große 
und kleine Räume 
finden in Studios & Dek 
eine große Auswahl an 
praktischen und vielseitigen 
Gestaltungsflächen, die frei 
mit Farben, Stoffen, Möbeln 
und Accessoires kombiniert 
werden können.

Des espaces commerciaux au 
séjour, de la salle de bains à 
la chambre : petits et grands 
espaces trouvent en Studios 
& Dek un ensemble de 
surfaces design pratiques et 
polyvalentes, auxquelles vous 
pouvez librement assortir 
couleurs, tissus, meubles et 
accessoires.

Desde los espacios 
comerciales hasta la sala de 
estar, desde el baño hasta 
el dormitorio: los ambientes 
grandes y pequeños 
encuentran en Studios & Dek 
un conjunto de superficies 
de diseño prácticas y 
versátiles con las que se 
pueden combinar libremente 
colores, tejidos, muebles y 
complementos.

From retail spaces to 
the living room, from the 
bathroom to the bedroom: 
large and small spaces find a 
set of practical and versatile 
design surfaces in Studios & 
Dek, to which a wide range of 
colours, fabrics, furnishings 
and accessories can be 
freely combined.

abbinamenti armonici e creativi

HARMONIOUS AND
       CREATIVE COMBINATIONS
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HARMONIOUS AND
       CREATIVE COMBINATIONS

sand&sakura
floor 
studios sand 60x119,8 Rect

wall 
dek sakura 60x119,8 Rect
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sakura
dek sakura 60x119,8 Rect
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GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE - GRES CERAME EMAILLE DIGITAL - GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

steeliron

Battiscopa 7,5x60 Ret
Skirting 3”x24” rect

60x60 Ret
24”x24”Rect

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

Mosaico T36 30x30
Mosaic T36 12”x12”

80,2x80,2 Ret
31”1/2x31”1/2 Rect

Line Cold 80,2x80,2 Ret
31”1/2x31”1/2 Rect

Line Warm 80,2x80,2 Ret
31”1/2x31”1/2 Rect

conforme conforme ingelivoV2PEI IV
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GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE - GRES CERAME EMAILLE DIGITAL - GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

sandivory

Battiscopa 7,5x60 Ret
Skirting 3”x24” rect

60x60 Ret
24”x24”Rect

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

Mosaico T36 30x30
Mosaic T36 12”x12”

80,2x80,2 Ret
31”1/2x31”1/2 Rect

Line Cold 80,2x80,2 Ret
31”1/2x31”1/2 Rect

Line Warm 80,2x80,2 Ret
31”1/2x31”1/2 Rect

conforme conforme ingelivoV2PEI IV
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GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE 
GRES CERAME EMAILLE DIGITAL 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

tropic blue

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

conforme conforme ingelivoPEI IV
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GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE 
GRES CERAME EMAILLE DIGITAL 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

tropic ecrù

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

conforme conforme ingelivoPEI IV
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GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE 
GRES CERAME EMAILLE DIGITAL 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

rio grey

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

conforme conforme ingelivoPEI IV

- 42 -



GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE 
GRES CERAME EMAILLE DIGITAL 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

rio beige

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

conforme conforme ingelivoPEI IV
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GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE 
GRES CERAME EMAILLE DIGITAL 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

60x119,8 Ret
24”x48” Rect

sakura conforme conforme ingelivoPEI IV
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* Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E≤0,5% group BIa.
	 Secondo	la	norma	EN	14411	(ISO	13006)	metodi	di	prova	UNI	EN	ISO	10545	Appendice	G	per	piastrelle	ceramiche	pressate	a	secco	a	basso	assorbimento	d’acqua	E≤0,5%	Gruppo	BIa.
	 Selon	les	normes	EN	14411	(ISO	13006)	méthodes	d’essais	UNI	EN	ISO	10545	Appendice	G	pour	carreaux	céramiques	pressés	à	sec,	à	basse	absorption	d’eau	E≤0,5%	groupe	BIa.
	 Nach	der	Norm	EN	14411	(ISO	13006)	Prüfmethode	UNI	EN	ISO	10545	Zulage	G	für	trockengepresste	Fliesen	mit	niedriger	Wasseraufnahme	E≤0,5%	Gruppo	BIa.
	 Según	la	norma	EN	14411	(ISO	13006)	métodos	de	ensayo	UNI	EN	ISO	10545	Apéndice	G	para	baldosas	cerámicas	prensadas	en	seco	con	baja	absorción	de	agua	E≤0,5%	Grupo	BIa.

technical characteristic
caratteristica tecnica
caracteristique technique
Technische eigenschaft
característica técnica

reference standard
norma di riferimento
norme de reference
Besugsnorm
norma de referencia

value required
valore richiesto
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido

accordance to the norme
rispondenza alla norma
correspondance à la norme
Übereinstimmung mit der Norme
conformidad con la norma

  

water absorption (E)
assorbimento d’acqua (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorción de agua (E)

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

  

breaking strength (S)
forza di rottura (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft	(S)
fuerza de rotura (S)

ISO 10545-4 thickness	≥ 7,5mm ≥ 1300 N
thickness < 7,5mm ≥ 700 N

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

  

bending strength (R)
resistenza alla flessione (R)
résistance a la flexion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la flexión (R)

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm3

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

  

resistance to abrasion PEI
resistenza all’abrasione superficiale PEI
rèsistance à l’abrazion PEI
Widerständigkeit gegen Oberflächenabnutzung PEI
resistencia a la abrasión superficial PEI

ISO 10545-7

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

PEI IV

  

thermal shock resistance
resistenza agli sbalzi termici
resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico

ISO 10545-9

no sample must show visible defects
nessun campione deve presentare difetti visibili
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

  

frost resistance
resistenza al gelo
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo

ISO 10545-12

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

 

size characteristics
caratteristiche dimensionali
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
características dimensionales

ISO 10545-2

lenght and width/ lunghezza e larghezza / longueur et largeur 
Länge	und	Breite	/	longitud	y	anchura ........................................................................± 0,6% (max ± 2 mm)
thickness / spessore / epaisseur / Stärke / espesor .................................................± 5% (max ± 0,5 mm)
wedging / ortogonalità / orthogonalité 
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad .................................................................................± 0,5% (max ± 2 mm)
flatness / planarità / planéité / Ebenflächigkeit / planaridad ...................................± 0,5% (max ± 2 mm)

according to
conforme
conformes
Gemä
conforme

  

linear thermal expansion coefficient
coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient de expansion térmica linear
Wärmeausdehnungskoeffizient
coefi ciente de dilatación térmica lineal

ISO 10545-8

test method available
metodo di prova disponibile
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible

a	≤ 7 x 10-6/°C

  

resistance to chemicals
resistenza ai prodotti chimici
resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit
resistencia química

ISO 10545-13 min. B

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

  

stain resistance
resistenza alle macchie
resistance aux taches
Fleckenfestigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545-14 class ≥ 3

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*TECHNICAL CHARACTERISTICS
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GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE - GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITAL

GLAZED PORCELAIN TILE DIGITAL

studios

studios

dek

dek

 mm pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60x119,8 Rect 9 2 1,44 18,30 36 51,84 974

80,2x80,2 Line Rect 9 2 1,29 17,50 36 46,44 838

80,2x80,2 Rect 9 2 1,29 17,50 36 46,44 838

60x60 Rect 8,2 4 1,44 16,20 32 46,08 771

30x30 Mosaic 8,2 11 1,00 16,20 30 30,00 511

7,5x60 Rect Skirting 8,2 16 - - - - -

 mm pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/plt

60x119,8 Rect 9 2 1,44 18,30 36 51,84 974

IMBALLI	.	EMBALLAGES	.	VERPAKUNG	.	EMBALAJES

PACKING

conforme conforme ingelivoV2PEI IV

conforme conforme ingelivoPEI IV

There is no guaranteed minimum quantity of different items in the same box.
Non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della stessa scatola.
On ne garantit pas un nombre minimum de pièces différentes dans une même boîte.
Es ist nicht garantiert, dass eine Mindestanzahl der verschiedenen Farbtöne in einem Karton enthalten ist.
No se garantiza un número mínimo de temas diferentes dentro de la misma caja.
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Finished printing July 2022

The information contained in this 
catalogue is as accurate as pos-
sible, but cannot be considered 
as legally binding. The Company 
reserves the right to make any 
modifications that become 
necessary due to production 
requirements. Weight, colours 
and dimensions are subject to 
the inevitable variations typical 
of the ceramic firing process. The 
colours are as close as possible 
to the actual colours, within the 
limits allowed by the printing 
process.

Le informazioni contenute nel 
presente catalogo sono il più 
possibile esatte, ma non sono 
da ritenersi legalmente vincolanti.
Per esigenze di produzione 
l’Azienda si riserva il diritto di ap-
portare eventuali modifiche che 
si rendessero necessarie. Peso, 
colori e misure sono soggetti alle 
inevitabili variazioni tipiche del 
processo di cottura della cera-
mica. I colori si avvicinano il più 
possibile a quelli reali nei limiti 
consentiti dai processi di stampa.

Les informations reprises dans 
ce catalogue sont exactes, mais 
elles n’engagent aucunement 
notre Société du point de vue 
légal. Pour des exigences de 
production la Société se réserve 
le droit d’apporter toutes les 
modifications qui s’avèreraient 
nécessaires. Les poids, les 
couleurs et les dimensions sont 
assujettis aux variations typiques 
du processus de cuisson de la 
céramique. Les couleurs sont 
très proches des teintes naturel-
les, dans les limites admises par 
les processus d’impression.

Die Informationen des vorlie-
genden Katalogs sind so exakt 
wie möglich, sind jedoch nicht 
als gesetzlich verbindlich zu 
betrachten. Aus Fertigungsgründ-
en behält die Firma sich das 
Recht vor, eventuell notwendige 
Änderungen vorzunehmen. 
Gewicht, Farben und Abmessun-
gen unterliegen den unvermeidli-
chen Veränderungen, die für den 
Brennvorgang	von	Keramikpro-
dukten typisch sind. Die Farbtöne 
entsprechen weitestmöglich den 
realen Farben, soweit der Druck-
vorgang dies zuläßt.

Aunque la información contenida 
en este catálogo es lo más 
exacta posible, no se considera 
legalmente vinculante. Por 
exigencias de producción, la 
empresa se reserva el derecho 
a efectuar posibles modifica-
ciones cuando los considere 
necesario. El peso, los colores y 
las dimensiones están sujetas 
a las variaciones típicas e ine-
vitables del proceso de cocción 
de la cerámica. Los colores se 
aproximan lo máximo posible a 
los reales dentro de los límites 
permitidos por los procesos de 
impresión.

NOTE - NOTES - ANMERKUNGEN - NOTAS

NOTES

STUDIOS&DEK
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when minimalism blooms
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